

## ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ

της ΕΤΑΙΡΙΑΣ

«VITAEEL ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.»

Η VITAEEL από την ίδρυση της και σε όλη την διάρκεια της λειτουργίας της έχει αναγνωρίσει το πρόβλημα που υφίσταται παγκοσμίως σε επίπεδο δωροδοκίας και διαφθοράς υπονομεύοντας την οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη και επηρεάζοντας δυσμενώς τον ελεύθερο ανταγωνισμό.

Ο στόχος της VITAEEL είναι η καταπολέμηση της δωροδοκίας και της διαφθοράς σε όλα τα επίπεδα επιδιώκοντας την ακεραιότητα και την διαφάνεια, σε κάθε έκφανση της λειτουργίας της.

Μέσα από την παρούσα Πολιτική κατά της δωροδοκίας (εφεξής Πολιτική) η VITAEEL με δεδομένη την σπουδαιότητα της καταπολέμησης της διαφθοράς και δωροδοκίας στοχεύει να επιδείξει την αδιαπραγμάτευτη βούληση και δέσμευσή της για μηδενική ανοχή σε τέτοιου είδους φαινόμενα και πρακτικές.

Η Πολιτική καλύπτει ενδεικτικά και όχι περιοριστικά την Διοίκηση και τα μέλη της VITAEEL ανεξαρτήτως θέσης, συμπεριλαμβανομένων και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. Επίσης καλύπτει τους εργαζόμενους στην VITAEEL ανεξάρτητα από το συμβατικό τους αντικείμενο, τους παρέχοντες υπηρεσίες με συμβάσεις εντολής, έργου, ανεξαρτήτων υπηρεσιών, έμμισθης εντολής, τους απασχολούμενους μέσω τρίτων παρόχων υπηρεσιών, τους ασκούμενους και μαθητευόμενους, τους εργαζόμενους των οποίων η σχέση εργασίας έχει λήξει, τα άτομα που αιτούνται εργασία και εργαζόμενους στην άτυπη οικονομία και εν γένει κάθε άτομο που συναλλάσσεται ή συνεργάζεται με οποιοδήποτε τρόπο με την

Η συμμόρφωση με το ισχύον νομικό και κανονιστικό πλαίσιο για την καταπολέμηση της διαφθοράς και δωροδοκίας είναι υποχρέωση όλων. Δεν πρέπει να ανεχόμαστε οποιαδήποτε μορφή διαφθοράς ή δωροδοκίας, καθώς και συμπεριφορές, πράξεις ή παραλείψεις που θα μπορούσαν να εκθέσουν την VITAEEL σε κίνδυνο ή και ακόμα να προκαλέσουν την απλή υποψία διαφθοράς ή δωροδοκίας. Η

εν λόγω συμπεριφορά είναι παράνομη, αντισυμβατική και έχει σαν αποτέλεσμα πέρα από τις προβλεπόμενες στο νόμο συνέπειες και τη χωρίς εξαίρεση λύση της σχέσης εργασίας ή και συνεργασίας με την VITAEL. Η VITAEL στα πλαίσια αυτά δηλώνει με την παρούσα ότι αντιτίθεται κατηγορηματικά σε οποιαδήποτε μορφή διαφθοράς και δωροδοκίας και επιδεικνύει μηδενική ανοχή στα εν λόγω φαινόμενα.

Με την παρούσα Πολιτική και με σκοπό την επίτευξη του στόχου η VITAEL θεσπίζει τις παρακάτω βασικές κατευθύνσεις:

- I. Απαγορεύει απόλυτα κάθε μορφή δωροδοκίας ή/και αποδοχή αυτής.
- II. Εφαρμόζει όλες τις διατάξεις και νόμους του ελληνικού και του ενωσιακού δικαίου σχετικά με τη δωροδοκία, επιδιώκοντας αδιαπραγμάτευτα την συμμόρφωση όλων των προσώπων που καταλαμβάνει η παρούσα.
- III. Καταβάλλει κάθε προσπάθεια για την καταπολέμηση της δωροδοκίας μέσω της εφαρμογής των ανάλογων μέτρων και της παροχής των απαραίτητων πόρων.
- IV. Ενθαρρύνει και προτρέπει τα στελέχη, τους εργαζομένους αλλά και τους συνεργάτες της να γνωστοποιούν άμεσα και προβαίνουν στην αναφορά κάθε πιθανής δωροδοκίας και υποψίας τέτοιας συμπεριφοράς, απαγορεύοντας την τιμωρία ή την αρνητική μεταχείριση των εν λόγω προσώπων μέσα από την Πολιτική αναφορών που έχει θεσπίσει.
- V. Ενημερώνει και εκπαιδεύει κατάλληλα και συνεχώς τα στελέχη, τους εργαζομένους και τους συνεργάτες της με στόχο την ευαισθητοποίηση για την καταπολέμηση και την αναφορά περιστατικών της δωροδοκίας.
- VI. Επιβάλλει κυρώσεις σε περίπτωση παραβίασης των σχετικών διατάξεων και προβαίνει σε αναφορά στις αρμόδιες αρχές (συμπεριλαμβανομένης και της άσκησης ποινικής δίωξης).
- VII. Διασφαλίζει την διερεύνηση κάθε πιθανής περίπτωσης δωροδοκίας, μέσω συγκεκριμένης δομής, ανεξάρτητης από το προσωπικό της που αναφέρεται στον Διευθύνοντα Σύμβουλο της VITAEL και εξετάζει και

αξιολογεί τους κινδύνους δωροδοκίας διασφαλίζοντας την εμπιστευτικότητα αναφοράς και εφαρμόζοντας σχετικά μέτρα για την καταπολέμησή της.

- VIII. Αξιολογεί συνεχώς τους κινδύνους σχετικούς με τα ζητήματα κατά της δωροδοκίας που μπορεί να εμφανίζονται κατά την διάρκεια των δραστηριοτήτων της.
- IX. Δεσμεύεται να επικαιροποιεί όποτε και εφόσον χρειάζεται την παρούσα Πολιτική κατά της Δωροδοκίας για τη συνεχή βελτίωση του συστήματος καταπολέμησης της δωροδοκίας που εφαρμόζει.

Η πολιτική, θα γνωστοποιηθεί σε όλο το προσωπικό της Εταιρίας, ενώ μέσω της επίσημης ιστοσελίδας της είναι προσβάσιμη σε κάθε ενδιαφερόμενο.